

## 公益財団法人かめのり財団

## かめのりフォーラム2019

かめのりフォーラム 2019は、第 12回かめのり賞表彰式、かめのり賞受賞者による活動紹介、 プログラム参加生の体験発表を行います。一部ではございますが、これを機会に皆さまに本財団 の事業をご紹介し、ご理解を深めていただければと考えています。

かめのり賞表彰者の活動や学生・生徒たちの異文化での体験発表を聞きにぜひお越しください。 皆さまのご参加をお待ちしています。

《日 時》	平成31年1月11日(金) 15:00~17:00 (14:30 開場)
《会場》	アルカディア市ヶ谷 6階 霧島
	(東京都千代田区九段北 4-2-25 Tel: 03-3261-9921)
	*クロークは1階にございますので、コートなどはお預けの上、会場へお越しください。
《プログラム》	第12回かめのり賞表彰式、かめのり賞受賞者による活動紹介、
	プログラム参加生体験発表、ゲストスピーチ 山本 智巳 氏(グローバルビュージャパン代表)
《申込方法》	参加者氏名、所属先、役職名、ご住所、電話、E-mail を明記の上、
	E-mail またはファックスにてお申し込みください。
《申込締切》	平成30年12月21日(金)
	*定員になり次第、締切にさせていただきます。
★お申し込み★	•
かめのりフォ	- ーラム 201 9事務局: (株) 青い鳥創業
	Tel: 03-5738-7181 / Fax: 03-5738-7180
	E-mail: aoitori@aoitori.org
=======	参加申込書(切り取らずにファックスしてください) =======
フリガナ ご芳名 :	
ご所属先:	お役職名:
₹	
ご住所:	

\_\_\_\_\_ E-mail:\_\_\_\_

Tel